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TZ MPSV: NEZÁVISLÝ EXPERTNÍ TÝM PROŠETŘÍ POSTUP ORGÁNŮ SOCIÁLNĚ-
PRÁVNÍ OCHRANY V KAUZE DLOUHODOBĚ TÝRANÉHO CHLAPCE Z BRNA 

 
 
Ministr práce a sociálních věcí ustanovuje nezávislý expertní tým odborníků, který 
prošetří postup orgánů sociálně-právní ochrany v kauze dlouhodobě týraného 
chlapce z Brna. Tým bude složen z odborníků v oboru psychologie, pediatrie a 
sociálně-právní ochrany dětí. Na Ministerstvo práce a sociálních věcí se v brněnské 
kauze obrací široká veřejnost a zároveň i řada samotných sociálních pracovnic a 
pracovníků, kteří jsou případem šokováni. Právě oni budou seznámeni s rozbory 
případů na dalším metodickém setkání pořádaném ministerstvem.     
 
Expertní tým detailně popíše případné systémové nedostatky, zmapuje celý případ a 
pojmenuje pochybení jednotlivých účastníků, kteří byli s chlapcem v kontaktu. Odbor 
rodiny a dávkových systému Ministerstva práce a sociálních věcí ČR podobným 
způsobem prověří v takto detailní analýze i další případy z různých oblastí sociálně-
právní ochrany dětí. Experti současně namodelují postup aplikovatelný v podobných 
situacích eliminoval tak závažné ohrožení dětí.  
 
Tyto případy poukazují na naléhavou změnu  přístupu k ohroženým dětem a rodinám. Tu 
má přinést právě novela zákona o sociálně-právní ochraně dětí, kterou ministerstvo 
v těchto dnech dokončuje. Nová právní úprava podrobně upraví přesný postup sociálních 
pracovníků, jak rozpoznat ohrožení dítěte, jak rozhodovat a jaká účinná opatření přijmout. 
Součástí zákona budou i stanovené lhůty pro vyhodnocení situace dítěte a kontroly 
účinnosti přijatých opatření. Pro každý případ bude zpracován individuální plán ochrany 
dítěte. Součástí v neposlední řadě se počítá také s vytvořením podmínek pro aktivní 
spolupráci všech subjektů, které se jakýmkoliv způsobem zabývají péčí o dítě.  
 
Hlavním cílem nového systému je zajistit dětem bezpečný a plnohodnotný život 
v rodinném prostředí. Bude vytvořena síť terénních a preventivních služeb, která 
sociálních pracovnicím a pracovníkům pomůže při kvalitní práci s rodinami.  
 
Ochrana dětí je zároveň záležitostí celé společnosti. Ministerstvo práce a sociálních věcí 
připravuje národní iniciativu „Právo na dětství“, která bude směřovat k tomu, aby se téma 
práva na dětství stalo skutečně zájmem široké veřejnosti.    
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